

加强沈大合作 共促文旅发展

-大连与沈阳经济区对接文旅资源助推"辽宁人游辽宁"



大连美丽的滨海风光。



大连老铁山风景区。

本文图片由大连市文化和旅游局提供

9月25日,"辽宁人游辽宁"大连 与沈阳经济区文旅资源对接大会在沈 阳东北大厦举行。

为贯彻省委、省政府扩大消费工作的决策部署,大连市委、市政府高度重视文旅行业恢复与发展,组成了市区两级文化旅游行政主管部门、全市重点涉文化旅游企业、航空公司、新闻传媒集团等单位共计120余人的推介对接团队来到沈阳,将大连文化旅游新产品、新线路、新政策一一发布。

对接会现场推介环节中,大连市各区县文旅局局长或副局长走上讲台,图文并茂地展示了大连各区域的文旅资源与精品线路,创意园(街)区、精品民宿、田园农庄、文创产品、帆船海钓等众多"文化+旅游""体育+旅游""农业+旅游"等跨行业跨领域的融合产品精彩呈现。

洽谈环节中,大连推介团与沈阳 经济区五城市的200余家旅行商进行 了深入对接洽谈,积极达成合作意 向。大连市文旅局发布了十条大连秋 季文化旅游精品线路。

一、欢聚·亲子时光之旅

第一天:星海广场、滨海路、老虎滩海洋公园;第二天:大连森林动物园、东港商务区、东方水城、老码头景区,乘帆船出海;第三天:金石滩国家旅游度假区:蜡像馆、滨海地质公园、球幕影院、黄金海岸;第四天:发现王国主题乐园,晚住发现王国主题酒店。

二、研读·体悟研学之旅

第一天:旅順:白玉山、军港、日俄监狱、旅顺博物馆;第二天:金石滩国家旅游度假区:生命奥秘博物馆、地球之光科普体验馆、华夏文化博物馆、黄金海岸;第三天:大连自然博物馆、老码头景区,世界音乐博物馆;第四天:圣亚海洋世界,安排研学活动;第五天:普兰店区莫亚体育小镇。

三、亲海·休闲度假之旅

第一天:金石滩国家旅游度假区:滨海地质公园、金石蜡像馆、狩猎场、高尔夫球场,晚住硬石酒店,摇滚派对;第二天:鲁能易汤海洋温泉、黄金海岸,晚住鲁能希尔顿酒店;第三天:星海广场、滨海路、棒棰岛、十八盘、渔人码头,晚住棒棰岛宾馆;第四

天:南山风情街、东港商务区、东方水城、奥特莱斯,晚住一方城堡豪华精 选酒店。

四、生态·海岛寻趣之旅

第一天:大长山岛、环岛路、长山大桥,小长山岛小水口森林公园、黄金海岸,海鲜大餐;第二天:赶海拾贝、出海钓鱼;第三天:乘车赴庄河黑岛、蛤蜊岛,海边烧烤、篝火晚会。

五、邂逅·文艺打卡之旅

第一天:金石滩国家旅游度假区:滨海地质公园、黄金海岸、发现王国主题公园;第二天:旅顺太阳沟景区、白玉山、清风小镇闯关东影视基地、塔河湾欢乐海岸;第三天:星海广场、莲花山观景台、浪漫之星摩天轮、老虎滩海洋公园;第四天:棒棰岛、十八盘、渔人码头、琥珀湾浮生几何24小时不打烊书店、东方水城贡多拉游船。

六、收获·乡村田园之旅

第一天:普兰店区老帽山,龙德李 生态园(普洛德庄园);第二天:平岛辽 参小镇,磨盘珉琚;第三天:复州古城, 伊甸园旅游度假区温泉;第四天:伊甸 园采摘时令水果。

七、品鉴·海鲜盛宴之旅

第一天:老虎滩渔人码头吃海鲜, 东港喜鼎海胆饺子,青泥巷、大连国际 海鲜节圣亚海鲜夜市;第二天:乘船赴 獐子岛、鹰嘴石,品海鲜盛宴;第三天: 赶海,体验海钓。

八、运动·拥抱激情之旅

第一天:东港打卡晨跑,滨海路漫步,星海湾大桥打卡夜跑;第二天:周边岸礁垂钓或乘船海钓,金州蚂蚁岛;第三天:长山群岛帆船文化周,体验帆船。

九、追风·赏叶寻秋之旅

第一天:英歌石植物园,营城子村干年古银杏树,金龙寺森林公园,百合农庄;第二天:旅顺太阳沟彩叶,中苏友谊塔,旅顺博物馆;第三天:庄河天门山国家森林公园;第四天:冰峪沟景区,天一庄园。

十、养生·温泉泡汤之旅

第一天:神谷中医理疗、养生药膳,三寰牧场;第二天:鲁能易汤海洋温泉,体验康贝思国际水疗;第三天:将军石旅游度假区、龙门温泉旅游度假区。

王 华 本报记者 王荣琦

朝阳北票市建立河管员管护河道长效机制

本报讯 为进一步提高河道管理保护水平,使河道管护工作规范化、常态化、长效化,去年,北票市整合379名水管员和水利信息员兼任河管员,分段负责管护河道,并出合《北票市河长制河管贯空理办法》,全面探索建立河管员管护河道长效机制,经过一年多来的运行,河道环境显著改善。

办法规定,各乡镇将辖区内的河道结合实际进行分段,每名河管员至少管理一段河道,重点河段由多名河管员共同管理,并由乡级河长与河管员签订河道管护责任状。考核方面,村级水管

员继续按照原绩效考核办法执行,并建立"双重考核"机制。乡级河长负责组织村级河长和水利站对河管员的工作开展月考核,月度考核实行倒扣分法,当月考核得分80分以下(不含80分)的河管员直接辞退,同时辞去村级水管员或水利信息员身份。

机制建立以来,河管员对管护河段坚持每日巡查保洁,及时发现和制止管辖河段内各类污染河道、破坏水环境和影响防洪等行为,河道管护力度不断增强,形成层级清晰、责任明确、监管有力的河道管护格局。 杨光 李红霞

华晨宝马BMW iX3 亮相北京车展

本报讯 记者刘佳报道 9

月26日,2020年北京国际车展启幕,宝马集团携全球首发全新BMW M3和全新BMW M4双门轿跑车,首次与中国客户见面的创新纯电动BMW iX3、纯电动BMW i4概念车和BMW i3 Urban Suite城市出行概念车等十余款重磅车型登场。其中,由华晨宝马生产的创新纯电动BMW iX3尤其受到观展者的追捧和青睐。

作为宝马集团首款搭载最新 第五代 eDrive 电驱技术的车型, 纯电动BMW iX3 将为消费者带 来零排放、长续航、高能效、智能 化电动出行全新选择,为新能源 车市场注入新的"电动活力"。这 也是首款由华晨宝马生产的出口 全球的纯电动车,沈阳由此成为 新能源车生产基地。

宝马集团董事长齐普策表示:"宝马集团对中国有长期、坚定的承诺,着眼未来,考虑长远。创新纯电动 BMW iX3 是宝马集团旗下第一款纯电动SAV车型,标志着我们在中国激动人心的新十年的开端,也开启了宝马纯电动车型阵列的快速扩充。"

中行本溪分行以党建引领 激发员工工作活力

本报讯 中国银行本溪分行以党建引领企业发展,激发工作活力。今年上半年,资产总额比上年末增加34.13亿元,增幅为18.41%;负债总额比上年末增加36.77亿元,增幅为20.26%。

该行召开党建暨党风廉政建设工作会议,党委成员采取"述、问、评、测"的方式,对参加述职的书记进行点评。通报了《发挥党建引领作用,加快高质量发展,努力开创新时代从严治党新局面》

工作报告,上了《当代中国精神与中国共产党革命精神》的党课。该行在党建引领下,重要业务指标有提升,今年以来该行同本溪市医保、社保两中心签订合作协议,成为本溪地区医保中心"医保电子凭证应用试点"项目的独家合作银行。支持企业复工复产,为本溪市三甲医院核定总计4.62亿元信用总量,及时解决了医院的资金周转难题。

赵 强

大连农商银行开展金融惠农大走访活动

本报讯 记者杨少明报道 "今年想再建3个大棚,跟亲戚朋友借了些钱,还差10万元,正犯愁呢,刚好大连农商银行的工作人员走访到我家,详细讲解了农商银行的各种助农惠农政策、申办手续,一下解决了我家的老大难问题!"瓦房店西李官镇西阳台村村民张大哥专程来到大连农商银行瓦房店支行,向前几天到他家走访的"金融普惠员"们表示感谢。这是大连农商银行"金融惠农大走访"活动中的一个位表表

为进一步贯彻落实中央及各级政府实施的普惠金融政策和乡村振兴战略,大连农商银行围绕"聚焦主责

主业,大力发展普惠金融,打造支农支小特色银行"工作部署,全行上下重拾老一辈农信人背包下乡的奋斗经历和创业精神,从5月中旬开始,一场打通城乡金融服务最后一公里的"金融惠农大走访"活动在大连乡村全面展开。

大连农商银行积极发挥扎根农村、贴近农民的独特优势,持续将金融惠农的服务和产品送到城乡居民手中。围绕"整村授信""手机银行+银联云闪付营销""小额不良贷款走访清收""送金融知识下乡"等重点内容,深入了解并落实农村客户对金融服务和产品的需求,认真履行好地方法人银

行金融机构的普惠责任,有针对性地 提升广大农村地区居民识别防范金融 骗局的能力和水平。

为切实增强"金融惠农大走访"活动的成效,该行在涉农县区支行分区分片组建了专门的普惠金融宣传队伍,以两三个人为一组,大家充分利用工作和业余时间,逐村逐户进行大走访活动,与村民进行面对面的深入交流,不断将党的金融政策、金融知识、优惠服务等送进田间地头,送进千家万户,这些义务宣传员被当地村民亲切地称为"金融普惠员"。通过有针对性的走访和宣传,有效地提升了农村地区金融消费者

的金融知识素养,先后帮助堵截各类金融诈骗活动数十起,得到了百

近年来,大连农商银行充分利用点多面广、人熟地熟优势,将金融知识宣传和普及作为践行普惠金融责任的一项重要内容,通过开展"金融惠农大走访"活动、开设金融知识讲堂、电影放映、银企联谊、社区晚会、金融夜校、邀请参观等形式,大力向公众普及个人征信、银行卡安全、支付工具使用、保险知识、投资理财、防范电信诈骗、防范非法集资等金融知识,极大地提升了大家对电信诈骗、非法集资等活动的识别能力。

丹东西城派出所 创新警务服务优化营商环境

本报讯 今年以来,丹东市公安局振兴分局西城派出所着眼"访企情、解难题、强服务、促发展",深入辖区大小企业了解现实需求,先后为企业解决实际困难40余件,使优化营商环境工作真正从"桌面台账"变为"企业路上"。

西城派出所各警务区督导落实人防、物防、技防措施,全面掌握企业周边治安动态,在走访检查中,将警企联系卡发到企业手中,倾听企业对公安工作的意见建议,帮助制定应急预案、管理制度等,为企业创造平安稳定的营商环境。 陈建军



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网